

健康跑万人迎新年 明日9时绿城广场鸣枪

本报讯(记者 陈凯 刘超峰)踏着新年的脚步,明日9时,2011年河南元旦长跑活动主场暨“安利纽崔莱”郑州市元旦长跑活动将在绿城广场鸣枪。

本次活动由河南省体育局和郑州市政府主办、郑州市委宣传部、市委市直机关工委、市总工会、共青团郑州市委、市妇联、市体育局、市公安局、市教育局、市人力资源和社会保障局、市卫生局等10家单位共同承办,安利中国(日用品)有限公司协办。元旦长跑已经成为我市每年迎接新年的一种传统活动,明日将有超过1万名来自各行各业的绿城市民参加长跑,以实际行动参与到全民健身的行列当中。

据了解,本次长跑将从绿城广场出发,经兴华北街(向南行进)、陇海路(向西行进)、嵩山路(向北行进)到中原路与嵩山路口,分别向东、北、西三个方向行进,禁止向南回跑。由于参加长跑的人数太多,长跑途经的路段将进行相应的交通管制,市民朋友要提前选择合适的路段出行。

戏剧界义演献爱心

本报讯(记者 秦华)昨晚,由省慈善总会、省文化厅主办,省曲剧团等承办的“回报社会感恩 名家荟萃献爱心”大型公益演出在省豫剧一团香王大剧院举行,演出共募得现金40余万元,还有客车、轿车、衣物等捐赠物,这些款项将定向捐助南召县夕阳红老年公寓孤寡老人。

昨晚,我省戏曲界老中青艺术家纷纷登台献艺,演出在孟祥礼、李金枝领唱的《唱支山歌给党听》中拉开帷幕,随后,曲胡合奏《大起板》、折子戏《掩护》、曲剧《五福临门》《背靴访帅》等陆续上演。其间,王秀玲、王善朴、杨华瑞、高桂枝、牛桂鑫、孙丙辛、胡希华、周玉珍、李振乾、李金枝、宋喜元以及省、市曲剧团众多表演艺术家都献上了一份爱心,其中,省曲剧团团长孟祥礼捐赠私家轿车一辆。此外,金阁置业捐资15万元,捐赠客车一辆,并为南召县艺术团捐赠价值160万元的音响、灯光等演出设备。

孟祥礼介绍说,近几个月来,省委、省政府以及社会各界给予了艺术团很大的支持和帮助,他们更应该用艺术来回报社会、回报人民,今后省曲剧团将长期坚持在全省举行公益大巡演。

家门口元旦看画展

本报讯(记者 李颖 丁友明)元旦看画展去,河南省美术馆正在展出全国第二届中国画线描艺术展,216幅参展作品反映了展览的学术水准和主流趋向,基本代表了我国当代线描艺术的最高水平;河南省第十五届新人新作展30日在郑州美术馆开幕,展示了河南美术新生力量的勃勃生机。

线描是全世界通用的视觉艺术语言,也是最根本的造型表现手段,而中国是传统线描艺术种类最丰富、精品最多的宝库,集线面艺术之大成。全国第二届中国画线描艺术展得到了全国2000多位画家的支持和积极参与,组委会从2000余幅来稿中评出入选作品216幅、优秀作品64幅,其中河南作者创作的作品有48幅入选、18幅获奖,入选、获奖数量均居全国前列。本届中国画线描艺术展由中国美协、河南省文联主办,河南省美协承办,将持续展出至2011年1月16日。

新人新作展则是河南美术的一个知名品牌,自1996年始,省美协已连续举办了14次这种形式的画展。郑州美术馆展出的1000余幅作品,是从应征的数千幅作品中评选出来的,其中包括了中国画、油画、版画、水彩画和艺术设计等多个门类,使得本届展览比以往更为丰富多彩。先期展出的中国画持续到2011年1月4日,油画、水彩、设计等其他画种将在2011年1月7日至2011年1月11日和观众见面。

“网络文化新生活”颁奖

本报讯(记者 秦华)昨日,河南省第二届“网络文化新生活”大型公益活动表彰会在河南艺术中心召开。郑州市文广新局、郑州市网吧协会等获得单位组织奖。

河南省第二届“网络文化新生活”大型公益活动由省文化厅等主办、省网络文化协会承办,旨在通过开展网络摄影、网络动漫、网络诗书画、网络数字媒体创意设计、网络论坛等多项比赛,进一步推进先进网络文化建设,抵制

互联网低俗之风。活动自今年5月启动以来,受到网民的欢迎和积极参与,主办方收到各类参赛作品数万份,如网络诗歌类收到近万首参赛作品,网络数字媒体创意设计类收到优秀作品200余部,展示了网络行业的新风貌。

本次活动的各类奖项均采取网络投票、短信支持及评委专家评审相结合的方式产生,最终,王双红、高明的《偷菜》获得网络漫画一等奖,西屿的《我曾到过那片树林》获得网络诗歌一等奖,省诗协、郑州市文广新局、郑州市网吧协会、商丘市文广新局等单位获得单位组织奖,葛群、孟凡玉等获得贡献奖。

我省四小将 入选国家集训队

本报讯(记者 陈凯)记者昨日从省乒乓球网球运动管理中心获悉,全国优秀青少年乒乓球选手集训已经开始,我省乒乓球队共有4名选手入选此次集训队大名单。

据悉,国家体育总局乒羽中心举办此次集训的目的在于加强后备人才培养,提高后备人

才质量。全国优秀青少年乒乓球选手男队在浙江省职业体育技术学院集训,将于明年1月5日结束,我省乒乓球小将张成榜上有名;女队的集训在湖北黄石基地举行,将于明年2月1日结束,我省队员袁雪娇、王怡瀚和赵雪位列其中。

省乒乓球网球运动管理中心主任王凤安告诉记者:“参加全国优秀青少年乒乓球选手集训的队员都是新生力量,也是中国乒乓球的未来。参加集训,可以进一步提高水平,为将来进入国家队打下基础。”

河南女篮 明日客场战江苏

本报讯(记者 陈凯)带着主场2分惜败八一女篮的遗憾,河南豫光金铅女篮的姑娘们昨日踏上了征程。她们将在2011年的第一天做客江苏东海,挑战实力不俗的江苏女篮。尽管面对的又是一个强敌,但河南女篮已经做好全力一拼的准备。

新年新气象,本赛季WCBA将在2011年1月1日展开第9轮的争夺。在此前的比赛

中,河南女篮取得了2胜6负的战绩,而江苏女篮的战绩则为5胜3负。可以说,河南女篮与江苏女篮的实力绝不在同一水平线上。本赛季,河南女篮在缺少了纪妍妍和吴金珠两位悍将后,实力锐减,目前也身陷三连败的泥潭。不过,这支年轻的球队就是有着一种不服输的精神,上轮面对“领头羊”八一女篮,差点将其掀翻。江苏女篮是中国女子篮坛的一支老牌强队,队中拥有很多实力派球员。

新年头一仗就要面对强敌,对此,河南女篮主帅李建新表示:“对手的实力很强,我们要做的是全力以赴,让年轻球员迅速成长。”



昨日,惠济区400余名中小学教师代表欢聚一堂,举行2011年新春联谊会,老师们纷纷登台献艺,歌曲、舞蹈、魔术等精彩节目赢得了台下阵阵掌声。

本报记者 李利强 摄

8部新片喜迎新年

期待“兔年顶呱呱”



《创:战纪》海报

本报讯(记者 秦华)12月,3部大片使影迷尽享电影饕餮盛宴;2011年的第一个月,也有多部强片上映。记者昨日从河南奥斯卡电影院线获悉,下月,《纳尼亚传奇3:黎明踏浪号》《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》《新少林寺》《武林外传》等8部类型各异的影片将与观众见面。

改编自同名小说的美国奇幻3D影片《纳尼亚传奇3》定于1月7日上映,影片讲述了露西、埃德蒙意外地被吞噬进一幅画里,他们与老朋友凯斯王子以及官老鼠勇士佩契普再次联合完成一个秘密任务,途中,他们到达了很多人难以想象的冒险……据介绍,为了塑造与原著吻合的人



《纳尼亚传奇3》剧照

物形象,片中所有演员的影像均经过高科技拍摄、制作手段处理,曾负责《达芬奇密码》《天使与魔鬼》视觉效果的安格斯·皮克顿担任影片的视觉效果主管。

同样主打特效的还有美国迪士尼科幻3D影片《创:战纪》,影片由曾获得奥斯卡奖和金球奖的杰夫·布里奇斯等主演,以一对父子在电脑虚拟世界和现实之间的冒险故事为线索展开,画面简洁明快,极富未来感,逼真的电脑绘图和真实景物的结合,以及3D技术恰到好处的好处运用,为观众带来身临其境的感受,影片的制作团队曾为《返老还童》等影片制作特效。该片将于1月11日与观众见面。

由陈木胜执导,成龙、刘德华、谢霆锋、范冰冰等主演的《新少林寺》1月19日公映,影片有不少镜头在登封少林寺取景拍摄,讲述了军阀混战年代英雄救国救民的故事。陈木胜表示,影片的打戏是最大看点,他偏爱实打,七星拳、鹰拳、棍法等武术类型均将呈现给大家,另外,影片十分注重以情动人,穿插的两段感情戏相信能打动观众。

由电视剧《武林外传》原班人马打造的同名古装喜剧电影将于1月26日与观众见面。影片故事围绕同福客栈面临被拆迁的处境展开,借古喻今地讲述了一个关于“拆迁及钉子户”的故事,闫妮、姚晨、沙溢等将继续把喜剧风格



《武林外传》剧照



《新少林寺》剧照

发扬到底,网络流行用语、当红歌曲、热门社会话题都将在电影版中粉墨登场,对现实的关注更为强烈,此外,精彩的动作场面也是影片的一大看点。

小朋友期待已久的动画片《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》将于下月公映,影片延续了前两集轻松搞笑的风格。此外,中日合拍的动画片《老夫子之小水虎传奇》、国产惊悚悬疑片《失控》、美国动作片《激战运钞车》也将于下月上映。

写尽“剩女”苦辣酸甜

本报讯(记者 秦华)80后青年作家落落睽违3年的长篇小说《剩者为王》将于明日上市,书籍聚焦“剩女”群体,故事取材于作者的真实生活,记者昨日通过长江文艺出版社采访了落落,她表示,这次是“本色写作”。

落落青春文学领域拥有较高知名度,她的文字华美、清丽,先前被大众熟知的《须臾》《年华是无效信》等作品背景都是以校园为主,《剩者为王》不再将注意力局限于校园爱情,转而开始关注社会热点话题。落落表示,这次长达3年的写作过程就像在走一条全然陌生的路,也使得自己学会用新的姿态从头走一回。“我是如此骄傲,坦然又信心满满地交出这份空缺席了3年的答卷。”落落说。

落在《剩者为王》中写尽了剩女的苦辣辛酸,她用轻松、幽默、辛辣的文笔勾勒出“剩女”这个“外表光鲜、事业有成却感情曲

折”的特殊女性群体,描述一个剩女如何在爱情的战场上冲锋陷阵、直面世俗的白眼口水,鞭笞半死不活的爱情,调教幼稚无知的男人,“我自己就是庞大‘剩女’群体中的一员,身边也聚集了不少类似的女性,她们各方面都很优秀,但却一直没有步入婚姻的殿堂,在小说中,我将自己和朋友的真实感触融入进去,可谓字字是血、句句是泪,比如相亲后的失意,对于现实问题的种种考虑,对爱情的荒凉感受等,都是很真实的,相信不少女性看了会有共鸣。”

不过,落落认为,“剩女”尽管听起来有些悲凉萧索,但真正成为其中一员了也并不可怕:“社会上‘男人四十一枝花,女人三十豆腐渣’等话语对女性都是不公的,我希望新时代的‘剩女’都能成为‘盛女’,像盛开的花朵一样美丽骄傲。”

“扫黄打非”成绩斐然

本报讯(记者 李颖)记者昨日从河南“扫黄打非”领导小组办公室年终总结会上获悉,2010年河南“扫黄打非”工作卓有成效。据不完全统计,2010年以来,全省各地共收缴各类非法出版物45万件,取缔关闭违规出版经营店档摊点630家,印刷复制企业210家,进一步净化了社会文化环境。

2010年,河南“扫黄打非”先后组织了5次大的集中行动:一是“两节”、“两会”期间出版市场集中整治行动;二是整治和打击手机网站传播淫秽色情信息专项行动;三是迎接上海世博会“扫黄打非”专项行动;四是印刷复制企业清查整治行动;五是迎亚运“扫黄打非”专项行动。

郑州市在迎亚运集中行动中,共收缴各类非法图书2万多册、非法报刊7000多份、低俗音像制品1500多册,取缔印刷发行黑窝点和游商地摊17家。在整治和打击手机网站传播淫秽色情信息专项行动中,各地、各有关部门共删除网络有害信息1.6万多条,关闭未备案网站8300多个,关闭非法网站183家,处理涉黄网站960多个,处罚违规经营单位200多家,查处网上传播淫秽色情等有害信息案件36起,抓获犯罪嫌疑人39人,停机整顿互联网单位30多家,有效净化了全省的网络文化环境。

2010年,查处案件成为推进“扫黄打非”斗争的重要突破口,全省共查处大案400余起,进入刑事案件的20多起,违法犯罪嫌疑人最高被判处20年有期徒刑。

中共郑州市委宣传部关于2011年元旦春节期间群众文化活动主要安排(三)

单位	时间	地点	活动内容	承办单位
巩义市	2011年1月26日	市广电大厦演播厅	“和谐颂”2011年春节电视文艺晚会	巩义市文化广电新闻局
	2011年2月18日晚8:00	东区市民文化艺术中心	“月圆河洛”2011年元宵相声小品杂技晚会	巩义市文化广电新闻局
	2011年2月17日晚7:30	东区市民文化艺术中心广场	2011年“亮丽巩义”新春大型焰火晚会	巩义市文化广电新闻局
	2011年2月5日至7日	市文化广场	“梨园春韵”2011年元宵戏曲展演	巩义市文化广电新闻局
	2011年2月16日至18日			
	2010年12月26日至2011年1月3日	市文化馆展厅	迎新春李氏三兄弟(李光有、李光甫、李光禄)书画展	巩义市文化广电新闻局
	2011年2月10日至21日	市文化馆展厅	“文化之春”迎新年书画展	巩义市文化广电新闻局
	2010年12月30日至2011年1月5日	市行政中心	房管杯“我的城市我的家”摄影大赛作品展	巩义市委
	2011年2月17日上午9:00	市文化广场	2011年文化广场大型庙会	巩义市总工会
	2010年12月28日至2011年1月2日	市区及镇	迎新春电影放映月	巩义市文化广电新闻局
2011年2月5日至21日				
2011年1月20日至23日	大峪沟、西村等镇	2011年文化下乡送农民活动	巩义市文化广电新闻局	
登封市	2011年2月16日	上午9:30-11:00在嵩山广场举行启动仪式,随后各表演团队沿中岳大街和少林大道流动表演	大型民间文艺汇演	登封市委宣传部
	2011年2月18日	新世纪大酒店	“天中艺苑”戏曲擂台赛	登封市文广新局
	2011年2月12日至18日	市文化馆	登封市非物质文化遗产展览	登封市文广新局
	2011年2月14日	嵩山影剧院	春节联欢晚会	登封市委宣传部
	2011年2月22日	少林国际大酒店	地税局春节联欢晚会	登封市地税局
	2011年2月1日至21日	少林大道	火树银花一条街	登封市委宣传部
新密市	2011年2月1日至21日	嵩阳公园 迎宾馆	公园灯展灯饰	登封市委宣传部
	2011年2月17日	少林小区	大型焰火晚会	登封市委宣传部
	2011年1月14日至16日晚上	青屏剧院	戏曲晚会	新密市委宣传部、市文化广电旅游局
	2011年2月14日至2月20日	市文化馆展厅	新春美术作品展	新密市委宣传部、市文化广电旅游局
	2011年2月14日至2月20日	市文化馆展厅	新春摄影作品展	新密市委宣传部、市文化广电旅游局
荥阳市	2011年2月17日	市图书馆	灯谜竞猜活动	新密市委宣传部、市文化广电旅游局
	2011年2月16日至17日	农业路北段和青屏街东段	民间文艺汇演	新密市委宣传部、市文化广电旅游局、市公安局
	2011年2月14日至2月15日	各乡(镇)、街道办事处和尖山风景区管委会	农村春节文艺活动	新密市各乡(镇)、街道办事处和尖山风景区管委会
	元月中旬	各乡镇	全市文化科技卫生“三下乡”大型集中示范活动	荥阳市委、市政府
新郑市	2011年2月17日至18日	市图书馆	迎新春书画展	荥阳市委宣传部、文广新局、文联
	2011年2月23日至3月4日	荥阳市书画院	庆新春书画专业展	荥阳市委宣传部、文联、城市管理局
	2011年3月5日至3月14日	荥阳市书画院	荥阳市艺术成果展	荥阳市委宣传部、文联、城市管理局
中牟县	2011年2月5日至21日	市人民广场	荥阳市第二届民间文艺大赛暨“欢乐之春”广场文化活动	各乡(镇)、街道、市直驻军有关单位
	2011年2月10日至23日	市各乡(镇)、街道	文化下乡巡回演出	市豫剧团
新郑市	2011年2月10日至23日		优秀影视剧、广播剧展播	荥阳市电视台、市有线电视、市人民广播电台
	2011年2月18日	索河路、万山路	万人民间文艺学生大宣传活动	荥阳市人口计生委
中牟县	2011年2月18日	孟庄镇城后马村	送文化下乡活动	新郑市委、市政府
	2011年1月25日	炎黄文化中心	2011年春节文艺晚会	新郑市委、市政府
	正月初十左右	市文化馆	新郑市2011年春节书画展	新郑市文化局
	2011年2月17日至18日	市区	新郑市2011年元宵节民间文艺汇演	新郑市委宣传部
	2011年2月17日	市文化馆	新郑市2011年元宵节灯谜晚会	新郑市文化局
中牟县	2011年1月25日	县人民会堂	中牟县2011年春节联欢晚会	中牟县委、县政府
	2011年1月21日至22日	新世纪广场	迎新春戏曲大舞台	中牟县委宣传部、县文化广电和旅游局
	2011年1月29日	新世纪广场	元宵联欢活动	中牟县委宣传部、县文化广电和旅游局
	2011年2月15日	人民文化广场	盘鼓大赛	中牟县委宣传部、县文化广电和旅游局
	2011年2月9日至18日	县文化馆展厅	迎新春书画展	中牟县委宣传部、县文化广电和旅游局
2011年2月17日	新图书馆	元宵节猜灯谜活动	中牟县委宣传部、县文化广电和旅游局	
2011年2月17日至18日	县各乡(镇、街道)	民间文艺表演	中牟县各乡(镇、街道)	